

● Локальна історія

“Народній лічниці” – 115 років!



У липні 1903-ого у Львові почала діяти українська лікарня “Народна лічниця”, заснована з ініціативи доктора Євгена Озаркевича і матеріально підтримана митрополитом Андреем Шептицьким, який пожертвував понад 7 тисяч крон.

Згідно задуму заклад мав надавати безкоштовні послуги вбогим хворим з усієї Галичини незалежно від віросповідання чи національності. Слід зауважити, що на початку ХХ століття у Львові діяло близько шести українських лікарів. В той час, коли для поляків у місті діяло кілька благочинних закладів, а у 1901-ому єврейська громада закінчила будівництво свого шпиталу на вулиці Рапопорта.

У 1903-ому митрополит Шептицький відступив безоплатно ділянку, на якій знаходилося господарське приміщення для робітників, які обслуговували Святоюрський комплекс. Для реконструкції будівлі доктор Євген Озаркевич запросив відомого українського архітектора Івана Левинського, котрий власне і розробив її проект.

Популярність лікарні була настільки великою, що уже до Першої світової війни виникла потреба у власному шпиталі. Тоді ж і почали збирати кошти на його побудову. Однак під час Першої світової обладнання лічниці було ревізовано, а після війни зібрані кошти зазнали девальвації.

Ось що писала газета “Неділя” у 1929-ому з нагоди ювілею “Народної лічниці”:

“Спершу було лише кількох своїх лікарів, що працювали у Лічниці так, що треба було ангажувати багато чужих спеціалістів по різних недугам. Згодом, а особливо по війні (Першій світової війні) збільшилося помітно число наших лікарів у Львові, а тепер працюють в Лічниці майже самі лікарі українці. А слід знати, що тепер має вона вже 8 відділів ось яких недуг: 1) внутрішніх, 2) діточих, 3) жіночих, 4) хірургічних, 5) вуха, носа і горла, 6) скірних, 7) очних і 8) зубних. Пересічно біля 100 хорих приходять туди денно і всі вони дістають лікарську поміч у формі порад, вприскування, насвітлювань, перевязок, операцій, тощо.

Ціла установа утримується зі скромних датків, що їх складає частина хорих, з вкладок членів і малих підмог, уділюваних публичними установами. В році 1928 лічено в Лічниці 9627 хорих, яким уділено 20435 лікарських порад. Хірургічних і гінекологічних операцій виконано у тім році 410. Найбільше хорих було на внутрішнім відділі. Там лічено 4443 хорих; на хірургічній відділі уділено помічі 2076 хорим, а на відділі недуг горла і уха 956 хорим. По народности було хорих українців 61,6 %, поляків 27,4%, жидів 9,5%, а иньших як німців, чехів, москвинів 1,5%”.

В 1930-ому розпочали будівництво нової будівлі Народної лічниці, на місці давнього бровара. Воно тривало вісім років до 1938-ого. Пожертви надходили звідусіль, у тому числі і з-за кордону, зокрема, із США та Канади. П’ять тисяч доларів США пожертвував на споруду митрополит Андрей Шептицький.

Під час окупації совітів у 1939-ому в “Народній лічниці” лікували партноменклатуру, командирів Червоної армії, службовців НКВД та їхніх родин, оскільки нова лікарня була найкраще обладнана та була найновішою у Львові.

У 1946-ому, після того як ліквідували Греко-католицьку церкву, лічницю перетворили на Львівську 3-ю міську лікарню і лише у січні 1992-ого лічниця знову отримала своє ім’я – “Український шпиталь імені Митрополита А. Шептицького”, а через два роки її передали у власність курії Львівської архієпархії Української греко-католицької церкви.

● Топ-200

Знову – серед кращих!



Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького – другий серед медичних ЗВО у рейтингу університетів «Топ-200 Україна 2020»

Центр міжнародних проектів «Євроосвіта», в партнерстві з міжнародною групою експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence, презентував новий академічний рейтинг закладів вищої освіти України «Топ-200 Україна 2020».

За результатами ранжування, ЛНМУ ім. Данила Галицького із загальним індексом 22,4 посів 17 місце із 200 вищих навчальних закладів України загалом та 2-ге серед медичних, поступившись лише Національному фармацевтичному університету з Харкова.

При складанні цього річного рейтингу експерти брали до уваги сучасні тенденції розвитку університетів, узагальнені міжнародною Конференцією IREG (IREG 2019 Conference, Bologna, Italy, 8-10 травня 2019 року), та Берлінські принципи, затверджені учасниками другої наради IREG (Берлін, Німеччина, 18-20 травня 2006 року).

Як зазначають укладачі рейтингу, базовим принципом ранжування університетів є забезпечення повної відкритості, прозорості і незалежності. Для укладання рейтингу використовувалися лише відкриті дані прямих вимірів, виставлені на відкритих веб-ресурсах незалежних національних та міжнародних організацій і установ. При цьому дані, або експертні оцінки самих університетів та органів управління ними не використовувалися.

Також, укладачі рейтингу намагались врахувати всебічність і багатогранність діяльності університетів. Відповідно цього річний рейтинг українських університетів розраховувався за десятьма показниками, шість з яких є міжнародними, чотири – національними. При цьому вагові коефіцієнти міжнародних показників діяльності університетів (результати у світових рейтингах, участь університетів в програмах Erasmus+ Європейського Союзу) встановлені вищими за вагові коефіцієнти національних показників.

● Вітаємо!

«Медичний Оскар» – на фінальному етапі

Представники Львівщини серед фіналістів



З восьми претендентів на відзнаку «Орден Святого Пантелеймона» – честь медичної професії, яких рекомендувала Регіональна рада Львівської області, шестеро увійшли в четвірки фіналістів найкращих у своїх номінаціях. Незабаром дізнаємось імена фіналістів.

Усі переможці регіонального відбору за перемогу у своїх номінаціях регіонального конкурсу отримають диплом від Голови Поважної Ради Василя Князевича та Голови Регіональної ради Олега Дуди. Разом із дипломами переможці регіонального відбору отримають і книги Оксани Стадник «Лікарські товариства у Львові до 1939 року».

Переможці регіонального відбору Орден Святого Пантелеймона:

Номінація «Найкращий лікар»

ГНАТІВ Ірина Леонідівна – лікар загальної практики-сімейної медицини КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Давидівської сільської ради ОТГ Пустомитівського району Львівської області»

Номінація «Найкращий медичний працівник»

ГОЛОД Андрій Юрійович – фельдшер з медицини невідкладних станів бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги підстанції №1 КНП ЛОР, Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф

Номінація «Новатор охорони здоров'я»

РАЧКЕВИЧ Станіслав Любомирович – завідувач 3-то хірургічного відділення Центру шлунково-кишкових кровотеч КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги м. Львова»

Номінація «За досягнення у міжнародному співробітництві у охороні здоров'я»

ІВАНІВ Юрій Андрійович – професор, завідувач кафедри променевої діагностики Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Номінація «Взірець служіння суспільству»

ФЕДОРЕНКО Сергій Мирославович – генеральний директор КНП ЛОР «Львівська обласна інфекційна лікарня»

Номінація серед молоді медаль «За лікарське мистецтво»

ДМИТРИШИН Роман Михайлович – лікар відділення невідкладної медичної допомоги Військово-медичного клінічного центру Західного регіону

Номінація серед молоді медаль «За турботу і ласку до хворого»

МАМЧУР Христина Вікторівна – медична сестра хірургічного відділення Західноукраїнського дитячого медичного центру

Номінація серед молоді медаль «За наукові розробки в медицині»

ЛОЗИНСЬКИЙ Андрій Володимирович – доцент кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Окрім того 22 червня 2020 року митрополит Львівський і Сокальський ПЦУ Дмитрій у своїй резиденції вручив ордени св. вмч. Пантелеймона лікарям м. Львова. З благословення Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Епіфанія церковні нагороди були вручені:

САМЧУКУ Олегу Олеговичу – генеральному директору КНП КЛШМД м. Львова

КИРИЛЮКУ Сергію – іерею, психіатру, кандидату медичних наук, доценту, лікарю КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня» (Центр психічного здоров'я «Культарків») та КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний психоневрологічний диспансер».

МИКУШУ Андрію, диякону, лікарю-хірургу 1-го, хірургічного відділення Центру Хірургії, керівнику гнійно-септичного центру КНП КЛШМД м. Львова

Щиро радіємо результатам наших колег і бажаємо їм перемоги!

Вітаємо!

3 ювілеєм!

БАБЯК Ольгу Васиівну – голову ППО аптечних працівників Львівської області

БЕЛАС Маргариту Костянтинівну – бухгалтера ППО КМП Львівської обласної ради “Львівський обласний шкірно-венерологічний диспансер”

КОСТЬ Ірину Богданівну – бухгалтера ППО КНП СРР “Старосамбірська центральна районна лікарня”

**Хай Вас зігриває любов близьких людей,
буде надійною підтримка колег,
частіше посміхається доля,
на душі буде світло й радісно.**